2. MÍSTO
[bookmark: _GoBack]Pyšná Kačenka
Byla jedna velmi pyšná a rozmazlená holka jménem Kačenka Modrá. Ta Kačenka byla nejrozmazlenější a nejpyšnější dítě ve městě. Nikdo se s Kačkou nebavil. Jednou šla Kačka zase s její mamkou nakupovat. Kačka tam zahlédla krásný svetr. Byl barevný, připomínal duhu. Kačka ho moc chtěla. Její mamka jí řekla, že má dost svetrů. Ta rozmazlená holka se začala vztekat a brečet. Dokonce začala na její mamku nadávat, jak je strašná. Její mamka se jí zeptala, proč ho tak potřebuje. Kačka jí řekla, že si přečetla, že je jediný na celém světě, a proto ho tak moc chce. Kačka si ale nepřečetla, že je kouzelný. Její mamka jí ho nakonec koupila, aby se Kačka uklidnila. Kačka si hned svetr navlékla. 
Když ta pyšná holka přišla druhý den do školy, tak jí všechny děti začaly říkat, že má moc hezký svetr. Místo toho, aby poděkovala, začala se vychloubat, že takovýhle svetr nemají. Kouzelný svetr jí začal kousat a štípat. Kačka si ho chtěla sundat, ale ostatní děti jí pořád říkaly, jak má hezký svetr, takže si ho nesundala. To děvče bylo hodně pyšné a nesundalo si ho jen kvůli tomu, aby se mohlo s tím svetrem vychloubat. Pak už se Kačenka nevychloubala a svetr nekousal a neštípal. Odpoledne k Modrým přijeli příbuzní. Kačenka se začala vytahovat, jak krásný svetr má. Její kouzelný svetr jí zase začal kousat a štípat. Kačenka to už nevydržela a svetr si sundala a zalhala, že jí je vedro. 
Další den si ta holka zase ten svetr vzala. Byla sobota a Kačenka šla na balet a před ostatními holčičkami se zase vytahovala a svetřík jí zase začal kousat a štípat. Večer, když šlo děvče spát, uvědomilo si, že mu chce ten svetr něco říct. Než usnula, vzpomínala, kdy jí svetr kouše a štípe a najednou jí to došlo. Svetr jí chce napravit od pyšnosti a rozmazlenosti. Kačenka nevěděla, co má dělat. 
Měla dvě možnosti 1.) mohla se napravit nebo 2.) mohla přestat nosit svetr. Dlouho se rozmýšlela, nakonec zvolila první možnost, pokusí se změnit. Příští den se šla Kačka projít na hřiště, hrály si tam děti. Hned jí začaly říkat, jak pěkný svetr má. Místo toho, aby se Kačka začala vychloubat, tak pěkně řekla, děkuji. Děti se podivily, co se to s Kačenkou stalo. Kačenka jim řekla, že se chce změnit. V pondělí šla Kačka do školy a na všechny děti byla milá, hodná a hlavně už nebyla pyšná. Nakonec si tahle holčička našla kamarády a už nikdy nebyla pyšná a rozmazlená.
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